



Головна увага
— нашим
захисникам
та їхнім
родинам

У Наталиному діє
Програма підтримки
військовослужбовців

4 с.

Репортаж
з Кегичівської
громади

5 с.

Що пропонує
служба
зайнятості
учасникам
бойових дій

Гранти, безкоштовні
ваучери та навчання

6 с.

Оповідки
Юрія Будяка

7 с.

Система оборони
із «зубами дракона»

Україна створює нові тришарові
укріплення на сотні кілометрів
уздовж лінії фронту із траншеями,
бетонними «зубами дракона»
та підземними командними
центрами.

Нові укріплення є на Донеччині біля міст Лиман та Авдіївка, на Харківщині біля Куп'янська та на півночі, уздовж російського та білоруського кордонів. Про це повідомляє британське видання Telegraph.

Масштабне будівництво нових оборонних ліній триває у межах стратегії активної оборони у 2024 році.

«Нові оборонні споруди дуже нагадують так звану «лінію Суровікіна» — тришарову систему окопів, танкових пасток і опорних пунктів, які Росія успішно використовувала для зриву контрнаступу України. Київ повторив мініні поля, які завдавали шкоди підготовленим НАТО бригадам із західних танків і бронетехніки», — йдеться в матеріалі.

Але на відміну від росіян, українська лінія оборони повинна бути не занадто жорсткою, аби не завадити планам повернути тимчасово окуповані території.

Концепція активної оборони полягає в утриманні лінії фронту, але з можливістю атакувати і знаходити слабкі місця росіян, як це сталося у вересні 2022 року, під час деокупації Харківської області.

2day.kh.ua

Мільйони поза домом. Чи повернуться українські біженці на батьківщину

Понад 6 мільйонів українських втікачів від війни зараз мешкають за кордоном. Про важливість повернення біженців на батьківщину в публічному просторі точаться постійні розмови. А Володимир Зеленський згадав про них у своїй новорічній промові. Щоправда, не всі погодилися із використаними Президентом формулюваннями, у яких біженців протиставляли громадянам України. Центр громадського моніторингу та контролю з'ясував, які існують тенденції із виїздом українців за кордон після майже двох років повномасштабного вторгнення. І чи планують люди повертатися додому?

ЧИМАЛО З НИХ ХОЧУТЬ ЖИТИ В УКРАЇНІ

Найбільше українських біженців нині живуть у Європі — майже 6 мільйонів. Ще понад 400 тисяч українців знайшли притулок від війни за межами Європи. Такими є дані Управління Верховного комісара ООН у справах біженців. Кількість українців за кордоном зменшилася від початку повномасштабної війни, адже тоді майже 8 мільйонів співвітчизників покинули країну через повномасштабне вторгнення росії.

Найбільше українців нині в Німеччині: там зареєстровано понад мільйон втікачів. Також серед країн-лідерів за кількістю наших громадян: Польща, де мешкає 956 тисяч біженців та Чехія — 373 тисячі. Це, здебільшого, жінки віком від 35 до 49 років, які виїхали разом з неповнолітніми дітьми. Майже 70% дорослих мають вищу освіту та до війни жили у великих містах.

За словами представниці Управління Верховного комісара ООН у справах біженців в Україні Кароліни Ліндхольм Біллінг, більшість цих людей — хочуть додому. «Ми проводимо регулярні опитування, і близько 80% кажуть, що хочуть повернутися в Україну, та безпекова ситуація, звісно, є головною проблемою. Але є й інші — ті, кому потрібна допомога в ремонті будинків, їм потрібна допомога у пошуку роботи, тому що багато хто втратив роботу. Також — доступ до базових послуг у їхніх рідних громадах», — розповіла Кароліна Ліндхольм Біллінг в інтерв'ю Радіо Свобода.

Трохи інші дані у Центру економічної стратегії (ЦЕС),

відповідно до їхнього дослідження, яке опублікували у вересні минулого року, в Україну планують повернутися 63 відсотки біженців.

32 МІЛЬЙОНИ ПЕРЕТИНІВ КОРДОНУ

За 11 місяців 2023 року прикордонники зафіксували 32 мільйони перетинів українського кордону. Таку статистику оприлюднив Опендатабот, проаналізувавши дані Держприкордонслужби. Однак враховуючи кількість перетинів пунктів пропуску не означає, що люди покидають країну. Адже різниця між тими, хто виїхав, та тими, хто повернувся в Україну, становить менше одного відсотка: 142 тисячі.

«Для порівняння, це у 15 разів менше, ніж у перший рік повномасштабної війни. Так, у 2022-му різниця між тими, хто виїхав з України й

тими, хто повернувся, складала 2,2 мільйона. Якщо на початку року українці частіше виїжджали, аніж поверталися, то вже з липня ця тенденція змінилася. Пік повернень у 2023 році припав на квітень — +114 тисяч громадян та на серпень — +144 тисячі громадян України», — йдеться на сторінці Опендатабот.

ПОВЕРНЕННЯ З МЛН ЛЮДЕЙ — ОПТИМІСТИЧНИЙ СЦЕНАРІЙ

Основна умова для повернення біженців — завершення війни. Її назвали 51,2 відсотка опитаних під час дослідження ЦЕС. Ще 28,3% респондентів серед умов свого повернення на батьківщину вказали достойно оплачувану роботу. Якщо підвищиться рівень життя в Україні, повернуться 20,7 відсотка українців.

За розрахунками Центру економічної стратегії,

